Anfahrtsbeschreibung für die Fahrsicherheitsanlage Simbach/Burgkirchen (A) in Österreich

- **» Von München kommend:** Fahren Sie die A94 bis zum Ende und folgen ab Hohenlinden der B12 Richtung Altötting/Passau bis Umfahrung Simbach am Inn in Richtung Grenzübergang (Braunau/Linz). Nehmen Sie die B148 in Österreich und fahren Sie bis zur Abfahrt Braunau Süd. Am Kreisverkehr fahren Sie auf die B147 Richtung Mattighofen. Folgen Sie der Bundesstraße B147 bis Burgkirchen (A).
- Fahren Sie geradeaus (durch den Ort). Biegen Sie 500 m nach der Ortsausfahrt rechts ab. Hinter dem weißen Gebäude befindet sich die ADAC Fahrsicherheitsanlage Simbach/Burgkirchen Raisch FTZ GmbH.
- **» Von Passau kommend:** Fahren Sie die A3/E56 Richtung Linz. Bei Suben fahren Sie auf die A8 Richtung Wels/Linz, bis zur Abfahrt Ort im Innkreis. Verlassen Sie die Autobahn und fahren Sie auf die Altheimer Bundesstraße B148 Richtung Braunau. Nehmen Sie die Abfahrt in Braunau Richtung Mattighofen. Am Kreisverkehr fahren sie auf die B147 Richtung Mattighofen. Folgen Sie der Bundesstraße B147 bis Burgkirchen (A). Fahren Sie geradeaus (durch den Ort). Biegen Sie nach der Ortsausfahrt rechts ab in die Aufeldstraße. Auf der linken Seite befindet sich die ADAC Fahrsicherheitsanlage Simbach/Burgkirchen Raisch FTZ GmbH.

Navigationsadresse:

ADAC Fahrsicherheitsanlage Burgkirchen (A) - Raisch FTZ GmbH

Aufeldstr. 1 | A-5274 Burgkirchen

(Straßeneingabe ins Navigationssystem: "Mattighofner Str. 46")

Bitte beachten: Burgkirchen in Österreich!

Fragen zur Anfahrt: T 0043 (0) 7724 209 29 0

Information und Buchungen:

T 0800 89 800 88 (kostenfrei) | E-Mail: fsz-info@sby.adac.de

adac-fahrtraining.de



ADAC Fahrsicherheitsanlage Simbach/Burgkirchen (A)

Der Weg zur ADAC Fahrsicherheitsanlage Simbach/Burgkirchen (A) in Österreich





Deutschland

Österreich